

第22届“蓝天下的至爱”即将收官

募集款物 2.47亿 37.8万人受益

本周,从2015年年底持续至今的第二十二届“蓝天下的至爱”慈善活动即将收官。本届活动以“帮助他人,阳光自己”为主题,是全年最重要的慈善活动之一。记者从市慈善基金会了解到,本次“蓝天下的至爱”慈善活动共募集款物2.47亿元,37.8万人次从中受益,而“创新”也成为了本次慈善活动频繁被提及的关键词。

慈善数据创历史新高

1月23日,随着第二十二届“蓝天下的至爱”慈善活动最高潮“2016爱心全天大放送”的如期举行,本次活动正逐渐进入尾声。“帮助他人 阳光自己”是本届“蓝天下的至爱”慈善活动的主题,走过22年历程的“蓝天下的至爱”也已经成为上海市民心目中的一个响亮的品牌,也成为上海的一张慈善名片。

本届活动由市精神文明建设委员会办公室、市慈善基金会、市红十字会、市老年基

金会、市残疾人福利基金会、市志愿服务公益基金会、上海青年家园民间组织服务中心七家单位联合主办,得到了上海华信公益基金会的大力支持。活动期间,各主办单位整合社会资源,总计出资1亿余元,开展了近300项助老、助残、助医、助学等扶贫帮困活动。

本届“蓝天下的至爱”开展了慈善文化宣传、扶贫帮困、慈善募捐、志愿服务等四大类活动。在实施扶贫帮困救助的同时,活动注重慈善人物及慈善故事的宣传,进一步净化心灵。第七届“上海市慈善之星”在活动期间评出,30名获奖个人和集体于1月23日上午接受市领导颁奖,并与市领导合影。

上海市慈善基金会常务副理事长施德容表示,本次活动把“帮助他人,阳光自己”作为主题,是对社会主义核心价值观的延续,旨在以“蓝天下的至爱”慈善系列活动为载体,倡导人人慈善、快乐公益,让参与慈善成为上海市民的生活习惯,倡导慈善组织在汇聚各

界爱心、开展扶贫济困的同时,依法规范慈善行为,积极打造阳光慈善、透明慈善。

市慈善基金会表示,本次“蓝天下的至爱”慈善活动共募集款物2.47亿元,37.8万人次从中受益,其中受助人次数创下历史新高。

“慈善创新”成为关键词

在本届“蓝天下的至爱”慈善活动中,创新成为了一大关键词,许多慈善新理念、新方式成为了活动的亮点。

本届活动中,最显著的一个特点就是整体融入“互联网+”元素,在各类活动中体现“互联网+”元素。在第二十二届“蓝天下的至爱”慈善系列活动启动当天,上海市慈善基金会官方微信正式开通,市民关注成功后,即可选择不同慈善公益项目进行微信捐款,为慈善事业尽自己微薄之力。于2015年12月29日举行的上海慈善论坛,又将目光聚焦在了“互联网背景下的慈善创新”这一主

题。此外,“点亮心愿”慈善义拍活动也开启了线上拍卖,同时沪上多家电商企业也积极参与“千店义卖”活动,奉献爱心。

1月15日,上海欧擎欣锦创业投资公司向市慈善基金会捐赠其持有的“贝格数据”5%的股权。这是本市首次股权捐赠,开创了一种慈善新模式。股权捐赠的法律性质为股权转让,即被捐赠财产的所有权从捐赠者向基金会转移,由个人资产变成公共资产。为了符合国家关于股权转让的规则,在“贝格数据”所有股东的支持下,欧擎欣锦以最低的转让价格一元钱人民币完成股权转让交易,并完成股权转让的工商变更登记。

对于市慈善基金会而言,此次股权捐赠的意义还在于,在“互联网+”时代,慈善组织拥有“贝格数据”的股权,将有利于通过大数据平台尝试“互联网+慈善”的新模式,为慈善事业创新发展注入新的活力。

本报记者 李一能

上海市“两新”组织公益同行活动启动

本报讯(记者 李一能)1月22日上午,由上海市社会工作党委、上海市社会建设委员会办公室、上海市慈善基金会联合主办“第二十二届‘蓝天下的至爱’——上海市‘两新’组织公益同行活动”,为寒冬送来一股暖流。

市慈善基金会理事长冯国勤在活动现场致辞。他指出,公益慈善之旅是道德积累之旅,公益慈善之路是社会和谐之路。在慈善中积累道德,将凝聚更多的“两新”人士怀抱梦想、传承文明;将引领“两新”组织成为一个更富有社会责任感、更受人尊敬的群体;将促进

整个社会的公平、福利与和谐。

市社会工作党委书记、市社会建设委员会办公室主任孙甘霖宣布2016年上海“两新”组织公益同行启动。

在“温暖行动——非公企业家爱心捐赠仪式”上,上海市慈善基金会“两新”组织公益同行专项基金再次募集到来自60余位非公企业家捐赠的500余万善款。自“两新”组织公益同行专项基金成立以来,非公企业家们已经累计捐赠了1600余万的爱心资金,越来越多的非公企业家走上公益慈善道路。

玉佛寺为一线环卫工人送温暖

本报讯(记者 李一能)1月24日凌晨,温度计定格在-7℃,35年来最强寒潮袭击上海。即便天寒地冻、狂风呼啸,奋战在一线的环卫工人,仍旧冒着严寒,坚守岗位,为城市的整洁辛勤劳作。

清晨5时,天色尚暗,上海玉佛寺监院、寺务处主任,觉群慈爱功德会常务副理事长长春法师受上海玉佛寺方丈觉醒大和尚所托,来到寺院周边长寿地区,向奋战在寒冬一线、清扫街道的环卫工人送上热气腾腾的八宝粥、素馒头、素春卷等早餐,并为他们

送来了围巾、手套和口罩等御寒物品。长春法师向寒冬坚守一线的环卫工人致敬,为他们戴上围巾,递上八宝粥、姜汤等食物。

上午8时,上海玉佛寺、上海觉群文教基金会、觉群慈爱功德会的法师与工作人员,又在长春法师的带领下,来到普陀区环卫公司一分公司,向200名环卫工人送上御寒物品及200份玉佛寺素食大礼包。现场,长春法师代表觉醒大和尚,向这些城市美容师致以崇高的敬意,并送上大和尚的新春祝福。

拒绝假糖心 只做真“甜心”
新疆阿克苏苹果真是甜!



阿克苏苹果,所以苹果在中午的高温下,糖分从核心向果肉散发;而夜间零下的温度又会使糖分迅速凝结反复循环,就形成了世界上独一无二的糖心。

必须是正宗阿克苏苹果

新疆阿克苏苹果具有果面光滑细腻、色泽光亮、果肉细腻、果核透明等特点。阿克苏冰糖心苹果有着独特、浓郁的香味,清香宜人,沁人心脾。往往开箱就能闻到浓厚的自然果香,弥漫整个房间。

此外,阿克苏苹果甜度厚、汁多无渣。吃在口中不单是味蕾的简单感受,不同于别处带来的单调甜味,而是酥软、顺滑、爽脆的全方位享受,咬上一口细细咀嚼会明显感觉到口中唾液的分泌。

对于消费者而言市面上阿克苏苹果很难辨别,大购网推出正宗新疆阿克苏苹果礼盒,90元/箱(16个、约8斤)好吃不腻!

今年,全国各地刮起一阵食用阿克苏苹果的风潮,令人印象最深刻的就是阿克苏苹果的冰糖心,正宗的阿克苏苹果吃在嘴里,苹果香气与甜味的完美结合。然而市场上鱼龙混杂,又有多少是正宗的阿克苏苹果呢?

必须产自阿克苏地区

阿克苏地处北半球中纬交地带,全日照时间长,昼夜温差大。有“高山

【大购网给您送“茯腊”】
猴年腊月送茯礼盒



“腊月送茯”礼盒**售价498元**,内含泾渭茯茶一份(经典1368茯茶饼900gx-1、茶鞋x1);杏花楼腊味礼包一份(腊肠227gx1、腊肉454gx1、咸肉500gx1、腊鸡腿454gx-1、腊鸭胸454克*1)。

扫一扫 立即购买

年夜饭就得有年味
梅龙镇
“年夜饭大礼包”又来了



扫一扫 立即购买

2016梅龙镇年夜饭大礼包提货券

888元大礼包,大购网售价799元(精选七道热菜:鲈鱼550g、香辣翅中300g/盒、全家福500g、八宝辣酱400g/盒、黑椒牛仔肋400g、粉蒸肉400g、南美白对虾400g、养生汤和点心:八宝饭400g、酒酿圆子250-300g、火腿菌菇鸡汤750g、四喜冷菜:上海咸肉400g、醉鱼240-250g、四喜烤麸250g、本帮酱鸭500g。)

1288元大礼包,大购网售价1159元(精选八道热菜:粉蒸羊肉400g、鲈鱼550g、八宝鸭1000g、全家福500g、蛋蚶500g、香煎牛菲肋500g、红焖蹄膀1000g、清炒虾仁400g、养生汤和点心:八宝饭400g、酒酿圆子250-300g、火腿菌菇鸡汤750g、六道冷菜:上海咸肉400g、醉鱼240g、心太软300g、四喜烤麸250g、五香牛肉200g、水晶肴肉210g。)

上海老味道 鲜得来

排骨大礼包:20块排骨(每袋5块,共4袋) **大购价:170元**

排骨、香卷大礼包:10块排骨(每袋5块,共2袋)2盒虾仁荠菜春卷(每盒400克,共2盒) **大购价:141元**

鲜得来排骨发货时间:1/11开始每周三发货(每周一下午2点前的订单可周三发货,之后的订单顺延至下周三发货)



扫一扫 立即购买

杏花楼 送礼更体面

杏花楼年货大礼包: 售价358元

盒装八宝饭、盒装松糕、袋装麻年糕、盒装小血糯、袋装咸鸡(半只)、袋装盐水鸭、盒装牛轧糖、经典凤梨酥8粒装、上海味盒装原味曲奇、巴旦木排、盒装芝麻薄饼、开心果、咖啡花生。



扫一扫 立即购买

新西兰麦卢卡蜂蜜
买二送一! (同品)

新西兰进口麦卢卡蜂蜜UMF15+ 大购价: **598元/250g**,
新西兰进口麦卢卡蜂蜜UMF10+ 大购价: **598元/500g**,
新西兰进口百花蜂蜜 大购价: **288元/1000g**



扫一扫 立即购买

新民晚报 大购网
登录 www.xinmindagou.com
在线订购(团购订单请来电咨询)

订购热线: **52927777**
(每天8:00-20:00) 上海地区包邮